

# ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára: Egész évre 8 kor Fél évre 4 „ Negyed évre 2 „ Egyenlő részletekben	Feloldás szerinti, lapjainak ára az alábbi: <b>BALKÁNYI ERNŐ.</b> MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.	Szerkesztőség és kiadóhelye: FŐUTCA. Hirdetéseik díjszabása szerint. Kéziratok nem adódnak vissza!
---	---	---

## Uj egylet városunkban.

Egy lépéssel újra előbbre haladt Alsó-Lendva.

A mult vasárnap alakult meg az alsó-lendvai „Olvasókör” több mint hetven taggal. Szívünkbeli üdvözlőjök ezen új egyesület, a mely igazán régen érezt hiányt fog pótolni.

Dicséret és elismerés illeti mindazon iparosokat és kereskedőket, kik ennek létrehozásán fáradoztak, kik megértve a haladó kor szellemét, előre törekednek; kik öntudatra ébredve, belátják, hogy ma már úgy a kereskedőnek, mint az iparosnak a lelki műveltség egy bizonyos fokára kell emelkednie, hogy a fejlődött izléssel szemben hivatásának minél inkább megfeleljen, s hogy a társadalomban is az őt megillető súlyjal és nyomattal bírhatson.

Belátják, hogy egyesülésben van az erő. Az emberek egyenként, széthúzva külfölt cselekedni vajmi ritkán érthetik el, úgy váltva, egyesült erővel győzedelmeskedhetnek a legnagyobb akadályoktól is. Epon azért liusszunk és reméljük, hogy iparosaink és kereskedőink megfogják ragadni a szép reményekkel keveselőt alkalmat; valamennyien csoportosulnak a kibontott zászló alá s tagjai lesznek az olvasó-körnek.

Mindenestre külön kell megemlékeznünk azon valóban elismerésre méltó egyetértésről, mely városunkban a kereskedők és iparosok között fennáll. Ennek legszebb bizonyítéka az olvasókörnek együttesen történt megalapítása.

Bizonyára Alsó-Lendva intelligenciája is meglepő rokonszenvvel fogadja az új egyesület megalakulását, s erőteljes támogatásával hozzá fog járulni annak megerősítéséhez, hogy azian kulturális feladatának annál jobban megfelelhessen.

E kulturális egyesület megalakulása alkalmával még csak azon meglepő öngyújtásunkat felejtjük ki, hogy nemes felelőtlenség ne legyen csak fellobbanó láng, a mely könnyen kialszik, megsemmisül, hanem legyen heves, örökzűz, a mely mindig csak nemes erzetet valasztson ki szanukra. Aljlon fenn olvasókörünk örök-időkre! Hogy azian a késő nemzedék magasztalással és hálaival emlékezzék meg azok nevéiről, kik ezen fontos intézménynek letrakták alapját, a mely intézmény hivalva lesz arra, hogy városunk irkónak legnagyobb részét. — Kik az élet fenntartásának ezer-meg ezerféle bajával veszt harcot vívnak, — fáradságos napi munkájuk után kebelébe fogadják, s öket, — a szemlélő élet fejlettségével — a kultúra áldásaiban része-

sítse, a szíveiket nemesítse, kedélyvilágukra denkítőleg hasson s kuttorórra legyen minden szépnek és jónak, mely a társadalmi élet javulására, az egyvétartozás érzetének kifejtésére vezethet.

Végül ezen új egylet legyen meleg ágya a hazafiai érzelmeknek! A mai korban az ideális eszmék értékükből — sajnos — sokat veszítettek; tőlük az anyagiasság, az önzés, a haszonlesés — mint az emberi lélek ferde kinövéséi — kezdik meghódítani a tért. Pedig ha van ország és nemzet e föld kerekében, melynek szüksége van az ideális eszmék — különösen a hazafiaság, a hazafias érzelmek fejlettségére és apolására, a mely legelső sorban Magyarországnak és a magyar nemzetnek van erre legnagyobb szüksége. Hisz ezek nélkül nem alkothat volna őseink életüket és öröküket a hazaért, ezek nélkül oly sok ellenség között nem állhatott volna tegnap édes magyar hazánk. Azért ha ezen egész tagját össze fogja fűzni a közös szél, — melyeg, őszinte barátság, s mint ilyenek egyidőnek örömeiben, bannatában osztozkodni fognak, úgy bizonyára legfőbb törekvésük az lesz, hogy a hazaszeretletben is teljesen egygyé olvadjanak.

A Mindenható áldása kísérje nemes törekvéseiket!

## TÁRCSA.

### Nem álom volt

Nem álom volt, most is látom,  
Kerti virág hajdában,  
Legszebbiket nekem adtad,  
Itt hordom gomolykámian  
Fejembe szállt az illata,  
Megröszöltem tőle  
Es azóta Isten tudja,  
Jó kedvetem mi lelte.

Nem álom volt, most is látom,  
Elmerengve mezedelem  
Azt a könnyet, mely ott remeg  
Ártatlan szép szemeden.  
Úgy fáj, sajnó szegény szívem,  
Ne kérdésem mi bajom,  
Úgy is tudod, hogy szerettek,  
Soha meg nem — válnatottam.

Nem álom volt, most is látom,  
Azt a virág szálát.

Hogy elhervadt, szíves-ösköm rá,  
Mégis fontyul szárad,  
Mégmondhat, hogy nem tart soká,  
Nem hittem, de látom  
Orvóm helyett, újra elert  
Régi arvaságom.

PUSZTAI BELA.

### A tamásvári vasutügy.

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárcája. —

A miklosháza-tamásvári vasút kiépítéséhez csak nagynehézben tudta megkapni az engedélyt Kébel Barabás. Dicsőzött jart font miatta Budapestben s a képviselőház folyosóján a homok alá közötti már közölkölni öleket jartak a Kébel Barabás vezénél. Ezer és egy áldátlya volt ennek a vasútépítésnek, míg végre kezéhez kapta Kébel Barabás a pocsétes irást, hogy tessék, boldoguljon hát azaz a vezénél, sál, ha tud.

Kébel Barabás legelőször is levelet írt Pestre a Balazs Gábor fiának, aki kíségető mernők volt a katuszterrel.

Hagyj ott mindent összesen — írta neki — és gyere le hozzám. Nagy fába vágtam a fejszémét s az apád azt mondja, hogy te elég legény vagy hozzá, hogy kiracsod. Siess hat ócsém, itt az idő, hogy kontyon ragadjuk azt a Fortuna nevezetű diamant!

Balazs Ferko a baratságos meghívásra sietett le Miklosházara. Itt volt tudniillik a vasutépítő bizottságnak a főhadiszállása. A Balazs-gyerek már tudott az ilyen vasuthistoriáról. Pár év előtt csupa vezénélhez küldte ki az állam, hat ismerte a furlangját az ilyen vállalkozásnak.

Elsőzör bejártak Kébel Barabással és a bizottsággal a kiépítendő vonalat. Balazs Ferko teljességgel nem volt megelégedve az eredménnyel.

Egy kavicsbányára volna szükségünk itt a közelben — mondta komoran. — Kell a töltés számára!

— Hat hiszen az csak volna — vette ellen Kébel Barabás. — Van a városnak egy ilyen bányája. A jarasi utakat kövezik belőle.

Balazs Ferko ijestlen főmédlt rá Kébel Barabásra.

## Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal es készit

mindennemű könyvkötő-munkát

A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG;

Elvállalok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cachirosását, úgy minden e szakba vágó munkat.

## Márczius 20.

Fölti hatalod gyasznapjan aldo imadással borulunk le előtted öök nagy eszme: Kossuth!

Nem vagy te pusztá nev, annak az öreg embernek a neve, aki most belé éve nullók zökögán kísért utódó úgá. Egy szent öök eszmeve magasztalást azota a te neved. Mind, aüieré nyg-zas és öta kfdz és verik ez a magyar nemzet, a magyar sziv minden vágra, minden alma, minden reményesége. — minden amit érezünk, de nevezni nem tudunk előbb, — fenszegen, lelkesítően cseug felénk a te szent neveddel, Kossuth!

A te neved jelenti nekünk a függetlenséget, A szabadságot, azt a dicső ábrándkepet, a melyet vertünk ezrei áldoztak márt sílektel, amely után a legbóbb, legkitűzőbb májja száll minden magyar szívek.

A te neved a mi hitünk, a mi reményeségünk, a mi bíróadalmunk. A te neved mondja nekünk, hogy nem fog elveszni, hogy függetlenül, boldogan fog élni a magyar. A te neved bátorít, lelkesít, vezérrel minket harcra küzdelemre, s a te neved lesz a mi dadalunk.

A szeretet eszmejét Jézus nevé jelenti a világnak. — a magyar függetlenség eszmejét Kossuth Lajos nevével nevezi a magyar.

Ennek a szent öök eszmének a temploma legyen minden magyar ember háza, ennek az öltára legyen minden magyar kőbe.

Boruljunk le előtté és imádkozzunk hozzá, — imádkójt öe csak szóval, de minden eszelekedtünkkel.

Hozsanna neked, Eszme!

Az Istenezt bátyám, haligaszom! Ami a városó, az a városó, punkum!

Aggodalmasan nézett szót a fiatal ömerükréknek, ha rajon a bizottság tagjai között nem akad-e olyan, aki beszélhatna a városi magisztraturnak, hogy ime szükségök van a vasútpályának a város kávéházaiápar. Mert akkor ugyanezök borsos ár fémének érte a ravasz városiak. Hajh, okkál-moddal kell az ilyet megcsinálni!

Hanem a városiék mégis valahogyan megadták s mikor Balázs Ferko csak egy melleszök fölméltette előttök azt a „rongyos“ kávéházányát, tizezer forintja takálták az árát.

A tolvajok, a rablók — dohogta és híre beszélten Kébel Barnabás — kibúznák az ember feje alá a párnát. Hanem megálljatok kutyák! Ferko öesém hóg ide a puskámat, hadd lövöm le öket egy szálg!

Balázs Ferko is nagyon ölkészeredt. Kávéháznya kell, ha telegrafdrótos is hoznák ide. Mi lesz most, mi lesz?

Hanem aztán jutott valami eszébe. Maga is megmosolygotta a bolond gondolátát és rejtélyesen szólt ös Kébel Barnabásnak:

Az isten áldja meg magát, engem három napig nem lát ...

No, no ...

Majd meglátja!

Es Balázs Ferko csakugyan eltűnt Miklós-házáról. Harmadnapra állított be csak újra, Kis, mokány lován jött, melyről a vonalkörmérseket dirigálta előtte és mögötte furesa karaván vomult végig Miklósházán, Cifra, tarka pászok, kicheztek, de dölyfök alakra, visító leányok, asszonyok kösöskön. ki egy láda tetején, ki a saragában s csapatok után handabandát, hogy Kébel Barnabás jöden dugja be a füleit. Szinesztrupp volt, melyet Tamászárról esalt magával Balázs Ferko.

(Folytatása következik.)

## Márczius 15.

a kaszinóban.

Szép ünnepély folyt le ez évben is a kaszinó helyiségében, hová a tagok legnagyobb része összegyűlt a nagy napok emlékeinek felidézésére. Az ünnepi beszédet magyathassát dr. Józsa Fabian tartotta a távollevő Hajos Mihály elnök helyett, utána meg mindig fiatalos tüzessel szavalt el Bezerédy Elek Petöfi „Talpra magyarjart“, majd pedig ezek szavakkal dr. Andrásovics Imre emelte poharat a jelen levő 48-as honvédekre, s a mi aztán azok nevében Ráth János 48-as százados köszönt meg, a ki egyuttal a dicső multta, miást résztvevő — érdekes visszazapillatást vetett felolvasásával, dr. Brimmer József pedig atya nevében mondott meghatóan köszönetet, majd ismét Bezerédy Elek szavaltta el nagy hatással Tóth K. „Előre“ cz. költeményét végül Pataky Kálmán szokott ékes szóalásával röviden esztelte a 48-as dicső eseményeket, és Kossuth Lajos emlékére emelte poharat, mely a lelkesülő résztvevők hársány visszahangján talált.

## A polgárság ünnepe.

Soha nem nyilatkozott meg az alsó-lendvai polgárság összetartása úgy mint a márczius 15-iki ünnepen; hehözonyosodott hogy igenis, ha a hazáról van szó, s egy szent cselejt a szabadságot kell kardot emelni az elsőök közé sorolkozik Alsó-Lendva polgársága is — aminek e szent napon külső jelet is adta.

„Dölvözök márczius 15- feliratú zászló hirdette Poppel vendéglőjéről, hogy a polgárság ma ünnepet tart, este 7 órákor a korecsma ajtókat lezárta s elvezetette e napra korecsma jelleggel a szép helyiség, ahova a polgarok zömbe a háza szeretet szent érzelmöket megilletődve lépett be.

„Hazádnak rendületlenül“ énekellet vette kezdetül az ünnep mit az elnök megnyitó követt, utána János József ügyvéd ur 48-as honvédek történeti ünnepi beszédet s a lelkesülök közepette Török József szónoki hűvel beszélt „márczius 15- ről a közönség lelki szemei elé állította a multat, hogy okuljon a jövőre. „Isten áld meg a magyart“ zárta be az ünnepet.

Hogy mint tud lelkesülni a magyar, s nem szümlangal a háza szeretete, kitűnt a vacsora feletti beszédekből, s igazán elismeréssel kell kifejezést adni Eörs Gyula ur lelkes s a márczius 15-iki tárgyilagós beszédjéről.

A kitűnő vacsora és bor Poppel vendéglőjt dicséri.

## Alakuló közgyűlés.

Már hónapokkal ezeött városunk polgársága között élénk mozgalom indult meg egy ölvásó-egylet alakítása czéljából; a mozgalom a legteljesülök körben rokonszenvedő találkoztok s egy — miután megelözölök többször tanácskoztak felle, — e h 10-én hetennél több taggal nagy lelkesedök között ideiglenesen megalkult az alsó-lendvai „Ölvásókör“ a Ferber József által felajánlott helyiségben, a ki egy szobát teljesen ingyen bocsátott az ölvásókör rendelkezésére.

A polgárság előleges tanácskozásain egyhangyilag választották azt is, hogy az ölvásóör elnökéül Pataky Kálmán polg. isk. tanári fogadják felkölök:

emnek folytán e h 10-én d. u. egy öt tagból álló küldöttség ment hozzá Hegedüs Sándor vezetésével, kik bolmásekké tarták a kívánatát s egyuttal felkötök öt az elnöki tiszt elfogadására. Pataky Kálmán lekövetelt az általánosan megnyilatkoztott bizalomra elfogadta a megfisteltetést s a bizottság felállításra nyomban megjelent a kör többi tagjai között, kik a legnagyobb lelkesedök fogadták; Pataky megköszönte a benne hódozott bizalmat, rövid beszéden elismeréssel adezett nemes törekvésök iránt s az alakuló közgyűlést megnyitotta.

Mely után egyhangyilag választották meg az ölvásóör elnökéül Hegedüs Sándor, jegyzökéül Alsözégi József és nevetségesezen alnökökéül Hovath Lajos, könyvtárosok Kollár Károly, haznagynak Embury János, penztársok Vaj István; választmányi tagoknak: Kopecky József, Gerits János, Monda János, Shauser János, Frayer Gyula, Pörn Ferenc, Janbur Pal, Romenyif Jón, Tivadar Ferenc, Vuacsák Matyas, Szabó Marton, Nemeth István; potválsztmányi tagokból pedig: Biller Albert, Mazöl Emil, Horvath István, Adanits Marton, Fischer Albert, Bagovics Ferenc.

A lapozói díj 2 koronában a beírásói díj pedig 50 fillérben alapították meg; továbbá ki-mondották, hogy a tagsági kötelezőség egy évre terjed. Ezután nagyjában összeállították a költségvetést s az ölvásóör szolgálójának Nagy Ferencet választották meg. Melyek után éleök megbeszélés tárgyat bélézte az is, hogy mely szaklapok, folyóiratök és politikai lapok rendelkezessenek meg, azonban egy ezéköb, valamint az alapszabályok végleges megalkotásának a jövő esztendő, azaz h 17-én tartandó választmányi gyűlés fog határozni. Általában a lelkesedök úgy is, hogy rövid idő alatt a kör tagjainak száma felül lesz a százon.

Végül a nevezetes nap örömeire rövid ideig tartó adomás követezték, melyen valóban sikerült. szép felköszönetök mondták Pataky Kálmán ölköre Alsözégi József, Hegedüs Sándor, Monda János és Ermenyi János. Az elnök pedig melez szavakkal a kör összes tagjaira és az Ölvásóör felkötésére emelte poharat.

## HIREK.

Az idő rövidsége és a lapszék miatt csak a következő számban adhatjuk a közölt s lapunknak szent cikkeket.

— **Halalozás.** E h 4-én halálzott el k. h. szós betegesg után. Zala-Egyszeres özv. Grünwald Bernáté Könyg József. akiben dr. Grünwald Samu ügyvéd öes anyját, dr. Király József t. b. vármegyei főorvos és alsóbükövái járás orvos pedig nővérét gyászolják.

— **A megyei központi választmány.** Csertán Károly alsópán elnökök által folyó h 1-én ülést tartott, amelyen megalkották az 1902. évre szók képviselőválasztók nevezökörökéül (szászalattók a bizottságoknál aznál, hogy az ököztököt név-jegyzékek f. evi április h 5-ig bejuttatjendök.

— **Személyi hír.** Darányi földművelö-ügyi miniszter kösöntéket és elismeréset nyilváníttotta Mauthner Ödön es, és kir. udvari magyarkereskedöknek azon hazafias tevékenység és közönműködésért, melyet a pársi nemzetközi kiállítás magyará osztályi sikereinek biztóitása érdekében kifejtött. Piát, Mauthner Alfred pedig Ö Folszég ugyanezen a pársi kiállítás magyará osztályán kifejtött ügybízó tevékenységök az arany érdemkeresztet tüntette ki. A fiatal, alig 23 éves kezűt s öök öökös keresök valóban részgálót a kitüntetésre, s a korteszeti kiállítás rendezésében, — ami oly feyeszen sikerült — nagy része volt. Szívöb gratulálunk az apának a fiahoz; mert a kitüntetés fényességére uszagazdik az apára is, ki mindkét fiát úgy nevelte, hogy öök is diszere fognak válni a hazai kereskedölemlenek.

— **Felső-Muraköz Strídkör közgyűzőségének** szölös gazdái a mult év öszen ingyenes szölölötvány és szölölözözet körvenyt nyújtottak be.

Zalavármegye derök föpánya és a járás fő-szolgabírája — ki megpendítöte volt öme szép-eszmének — fáradhatatlan buzgóvalkú kivitték hogy a magyarméltóság földművelöügyi Miniszter Ur 150,000 ingyenes amerikai gyökeres szölölözözet volt kezges adományozni. Egyuttal kiállításba helyezte azt jövőre is engedélyezni s hogy, a vidék jövőre faszgyökeres öjtányokra is számlíthat.



# PSEPHOFER J.

vertisztító labdaccai

estizedek óta el vannak terjedve az egész világon s kövös azon országot, a hol ez a paratlan házigyógyszer hiányzik.

2 labdacsokat az orvosok különösen az oly bajokkal ajánlják, amelyek nehézes emésztésnek s dugulásnak következményei, mint pld. zavar az epkeeringásban, májfajdalom, szelbántalmak, kolika, aranyér stb. stb.

Vertisztító hatásukat fogva kiválóan jó hatást gyakorolnak vérzékenység esetében s az ebből származó bajoknál, mint ideges fejfájás, sápkór stb. E vertisztító labdacso nagy előnye, hogy szelíden hatnak s fájdalomat nem okoznak s így a leggyöngyebb szervezettel bíró egyének, sőt gyermekek is hatran használhatják.

1 doboz, mely 15 labdacso-ból áll 21 kr. — 1 tükeros, mely 6 doboz 1 ft 05 kr. A pénz előzetes beküldése után bérmentve: 1 tükeros 1 ft 25 kr. — 2 tükeros 2 ft 30 kr. 3 tükeros 3 35 kr. — 10 tükeros 9 ft 20 kr.

**Hasznalati utasítás mellékelve.**

Egyedüli készítő és szétküldési fuvarraktar:

**PSEPHOFER J. gyógyszerárta**

Hécs, I. Singerstrasse 15.

Előrelépésükkel fogva a labdacso a legkülönbözőbb alakokban és nevek alatt utánozhatnak, tehát mindenki csak PSEPHOFER-féle vertisztító labdacsokat kérjen, s csak azok valódiak, a melyek dobozájánk fedelén a piros színből „PSEPHOFER” kezdés látható.

— Szivarka-hüvelyek Valódi franczia és egyiptomi szivarka-hüvelyek eredeti gyári árban kaphatók Balkányi Ernő papírkereskedésben Alsó-Lendván.

**Vasuti menetrend.**

A-Lendva-Gaktonya.		A-Lendva-Z-Egerszeg.	
Indul:		Indul:	
7 óra 47 p-kor d. e.	7 óra 30 p-kor d. e.	7 óra 47 p-kor d. e.	7 óra 30 p-kor d. e.
8 " 54 " este.	5 " 40 " d. u.	8 " 54 " este.	5 " 40 " d. u.
Erkezik:		Erkezik:	
6 óra 52 p-kor d. e.	7 óra 37 p-kor d. e.	6 óra 52 p-kor d. e.	7 óra 37 p-kor d. e.
5 " 30 " d. u.	8 " 44 " este.	5 " 30 " d. u.	8 " 44 " este.

**Figyelemztetés!** A híres **MAUTHNER FÉLE MAGVAK** zacskóin rajt áll a MAUTHNER-NÉV. A melyen nincs rajt, az nem MAUTHNERŐT, vald is ha mintolyant ajánlják, tessék visszatartozni.

**Jobb és megbízhatóbb gazdasági- és kerti-magvak**  
nem léteznek, mint a miénk  
27 év óta szállít

**MAUTHNER ÖDÖN**  
cs. és kir. udvari márkékesedése  
BUDAPESTEN  
Iródk és VII. Rotenbiller-utca 33.  
RAKATARK: ( Közveti vilamos megállóhelye.)  
Elküldés: VI. Andrássy-ut 23.  
bejuttatás: (A m. kir. operával szemben.)  
226 oldalra terjedő képes árjegyzéket kivanatru ingyen és bérmentve küldi.

**Legnagyobb nyeremény**

legszerencsésebb esetben

**1.000,000** korona.

Az összes 50,000 nyeremény JEGYZEKE.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

**1.000,000** korona

A nyeremények részletes beosztása a következő:

Közpénzben fizetendő		Korona	
1	100000	1	600000
1	200000	1	200000
3	100000	1	100000
1	90000	1	90000
1	80000	1	80000
1	70000	1	70000
3	60000	1	60000
1	40000	1	40000
5	30000	1	30000
1	25000	1	25000
7	20000	1	20000
3	15000	1	15000
31	10000	1	10000
67	5000	1	5000
3	3000	1	3000
432	2000	1	2000
763	1000	1	1000
1238	500	1	500
90	300	1	300
31700	200	1	200
3900	170	1	170
4900	130	1	130
50	100	1	100
3900	80	1	80
2900	40	1	40
50,000	nyer. és jut. összegben	13,160,000	

Rújytsunk kezét a szerencsének!  
Már sokan szerencsések lettek egy nálunk vásárolt sorsjeggyel!

Az egész világon a legnagyobb eséllyel bíró magyar, kir. szahad. osztálysorsjáték legkezelebb újból megkezdődik.

**100,000** sorsjegyre **50,000**

pénznyeremény jut, tehát az oldalaliból nyereményezett az, azzal a sorsjeggyel, fedtét pénznyereményel húzzák ki és egy külföldi sorsjáték sem képes aranylag így nagy nyereményeket felmutatni, mint a mi magyar osztálysorsjátékunk.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

**egy millió korona.**

Egészben tízenhárom millió 100 000 korona lesz kihúzója és az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek törzserőri árai az I. osztályhoz:  
egy nyolczad frt — 75 vagyis 1.50 korona  
egy negyed " 1.50 " 3. " "  
egy fel " 3. " 6. " "  
egy egész " 6. " 12. " "

utánvét mellett vagy az összeg előzetes beküldése ellenében. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kerünk hozának beküldeni.

**TÖRÖK Á. és Tsa**  
**BANKHÁZ**  
Budapest, V., Váci-körut 4a.  
Fiókbankházak: IV. Múzeum-körut II. VI. Erzsébet körut 54.  
Sok és nagy nyereményt fizetünk már ki vevőknek és pedig rövid idő alatt körülbelül három és fél millió koront.

Rendelével levagandó. **TÖRÖK Á. és Tarsa** főelrusítók Budapest.

Kérem szívesen 1. szét m. kir. szahad. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezet együtt küldeni. 2. utánvételezni kérem postautalvánnyal küldöm. 3. A nem tetsző törleendő.

az összeget korona összegben

.....